

爱心汇聚,同“甘”共苦

菏泽多支救援力量紧急驰援甘肃



搬运分发救援物资



搭建御寒帐篷

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)12月18日23时59分,甘肃省临夏州积石山县发生6.2级地震。一方有难八方支援,地震发生后,菏泽多支救援力量迅速行动,携带救援设备、爱心物资,紧急驰援地震灾区。

“我们目前正在积石山县大河家镇陈家村开展应急救援工作。”12月21日15时许,参与此次救援工作的巨野退

役老兵张忍昌在接受记者电话采访时说。据了解,应当地邀请,巨野县退役军人事务局先后派出两支队伍,于19日、20日紧急驰援地震灾区。“从巨野出发的时候,我们山东老兵志愿服务队巨野大队携带了破拆工具、医疗箱、方便面、面包、矿泉水、探照灯具等应急救援物资。”张忍昌介绍,他们于21日上午抵达积石山县后,先在当地退役军人事务局

报到、领受任务,随后帮助当地工作人员分发救援物资。当日13时许,在积石山县大河家镇陈家村有关负责人的带领下,他们前往在此次地震中受损比较严重的陈家村开展救援工作。“今天下午,我们主要帮助当地群众搭建帐篷。”张忍昌说。

“从昨天早晨6点装车到现在,已经30多个小时了,一会也没有休息,身体比较疲

惫,但我们相互鼓劲加油,帮助当地群众渡过难关。”张忍昌说,“一路走来,收获了很多感动。今天中午在一个临时集结点休息的时候,当地老百姓端来热腾腾的饺子,非要我们吃,我们不吃他们也不吃,最后大家一起把饺子吃掉。”

“我们携带爱心救援物资,刚刚抵达积石山县积石中学。”12月21日16时许,菏泽

市闪电志愿救援中心督察长黄宁告诉记者。近日,菏泽市闪电志愿救援中心与地震灾区有关部门对接,了解到当地大致所缺的物资后,便联合爱心企业山东梵虎教育,紧急采购了200余箱方便面、100件军大衣、150件被子、150件褥子、2000余副保暖手套。12月20日晚上9时,菏泽市闪电志愿救援中心5名队员分乘两辆汽车,连夜奔赴灾区。

全市首家省级技术创新中心获批

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)牡丹晚报全媒体记者从鲁西新区获悉,近日,山东大树达孚特膳食品有限公司联合山东省中医药研究院、菏泽学院、天津科技大学联合建设的“山东省植物基配料技术创新中心”成功获批,系全市首家省级技术创新中心,填补了关于植物基蛋白研发的省级平台空白。该技术中心旨在改善我省植物基蛋白研发技术和生产工艺,提高市场竞争力,推动产业链创新链深度融合。

为确保省级技术创新中心成功落户菏泽,2021年,科技部门就开始组织大树达孚申报省级技术创新中心,通过

多次与省市相关部门的沟通对接,邀请专家指导,细化了申报领域和研究方向,最终确定了申报课题——植物基配料技术创新中心。确定后,科技创新服务中心积极协助企业在科技研发上不断加强投入,在平台短板上层层梳理,在材料上轮番筛查,在细节上不断完善。历经3年建设、培育和持续跟进服务,山东大树达孚特膳食品有限公司“山东省植物基配料技术创新中心”于12月19日成功获批。

据介绍,菏泽鲁西新区科技创新服务中心大力实施创新驱动发展战略,不断推进各类科技平台建设。2023年,成

功申报42家省、市级创新科技平台,其中,1家省级技术创新中心、3家省级众创空间、14家市级技术创新中心、24家市级重点实验室。截至目前,全区共有各类创新平台121个。

下一步,鲁西新区科技创新服务中心将根据功能定位持续完善大树达孚省级技术创新中心建设,严格按照建设标准和任务目标进行监督管理。同时,以此为试点,不断强化全区省级技术创新中心建设工作,加强产业关键核心技术研发,推动科研成果转移转化与产业化,提升技术创新能力和水平,为促进产业向高端迈进、实现高质量发展提供有力支撑。

济广高速改扩建,菏泽至济南需绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)为加强施工期间道路通行安全管理,全力预防道路交通事故,2023年12月20日至2024年12月31日期间,济广高速公路济南至菏泽段改扩建施工路段实施交通管制,济南方向禁止通行。

交通管制时间自2023年12月20日10时至2024年12月31日10时。交通管制范围:G35济广高速公路王官屯枢纽立交至济宁、菏泽交界处,桩号为K208+980至K201+487。

因济广高速公路王官屯枢纽立交至济宁、菏泽交界处主线济南方向封闭,自济宁、菏泽交界起,主线菏泽方向车

辆借道通行;本阶段最高限速80km/h,禁止危化品运

输车、不可解体物品运输车、超限运输车通行;车辆行驶至王官屯枢纽立交交通导改至菏泽方向正常通行。因施工及保通需要,局部路段需维持菏泽方向通行的,按交通标志、标线及安全防护设施的指示行驶。

王官屯枢纽立交济南方向主线封闭,菏泽至济南方向匝道封闭,日照至济南方向匝道封闭。

公安机关交通管理部门提醒广大驾乘人员,要按照实际道路标志、标线行驶,违反交通管制规定的驾驶人及相关运输企业将进行处罚。

菏泽市牡丹区人民政府 关于牡丹区2017-5号地块(二期)房屋征收补偿决定的通告

[2023]55号

因牡丹区2017-5号地块(二期)旧城区改建的需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)规定,区政府于2022年12月19日作出房屋征收决定,对时代奥城项目以东、中华路以南、一期征收范围以西以北(以政府确定的征收范围为准)范围内的房屋实施征收,并发布通告。自征收通告发布以来,广大被征收人积极配合征收部门

开展房屋征收工作。截至目前,该项目征收决定确定的签约期限已过,个别被征收人虽经房屋征收部门及有关单位多次做工作,仍未能与房屋征收部门达成安置补偿协议。为确保牡丹区2017-5号地块(二期)项目建设的顺利进行,维护公共利益,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》(国务院令第590号)第二十六条的规定,现对被征收人包立顺、王金秀、朱杰、王献义、张明、李好峰、荣亚杰、张高潮、楚廷春、祝兆杰、谢建国、谢海波、谢俊英、路秀月、邱伟等15人依法作出房屋征收补偿决定并予以公告。

菏泽市牡丹区人民政府
2023年12月18日

房屋征收补偿决定书送达公告

在菏泽市牡丹区2017-5号地块(二期)房屋征收项目中,因无法直接向下列被征收人送达房屋征收补偿决定书。牡丹区房屋征收部门采取留置的方式进行了送达,为保障被征收人的权益,现向下列被征收人公告送达房屋征收补偿决定书。请下列被征收人自公告之日起30日内,到本项目征收建设指挥部(地址:菏泽市财政局西邻东拓置业一楼)

领取房屋征收补偿决定书,逾期视为送达。

被征收人如不服本决定,可在本决定书送达之日起六十日内向菏泽人民政府申请行政复议,或六个月内向菏泽市中级人民法院提起行政诉讼。

附被征收人名单:包立顺、王献义、李好峰、张高潮、楚廷春、祝兆杰、邱伟

牡丹区2017-5号地块
征收建设指挥部
2023年12月21日